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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ   26/2015 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   231/2015 

 

 

Στην Καλαµάτα σήµερα,  την 3η  Ιουνίου 2015, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, στο 

∆ηµαρχιακό Κατάστηµα της οδού Αριστοµένους 28, συνέρχεται στην 26η/2015 συνεδρίαση η 

Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καλαµάτας, µετά την υπ’ αριθµ. πρωτ. 24413/29-5-2015  

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύµφωνα µε το νόµο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης ∆ηµήτριος, Αντιδήµαρχος Καλαµάτας, 

Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής και από τα τακτικά µέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταµάτης, 4)  Μπουζιάνης Παύλος, 5) 

Πολίτης ∆ηµήτριος, 6)  Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς ∆ηµήτριος.    

 

∆εν παραβρίσκεται, αν και κλήθηκε νόµιµα, το τακτικό µέλος κ. Νιάρχος Αναστάσιος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωµατικό µέλος της Οικονοµικής Επιτροπής 

κ. Γεωργακίλας Κων/νος, ο οποίος συµµετέχει στη συνεδρίαση αυτή  αναπληρώνοντας τον κ. 

Νιάρχο Αναστάσιο.  

 

Επίσης στη συνεδρίαση παραβρίσκονται οι επικεφαλής των  δηµοτικών παρατάξεων  

«ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ∆ΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήµας Θεόδωρος και «ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ» κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το 7ο θέµα της ηµερήσιας 
διάταξης µε τίτλο : 

Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για «Προµήθεια γραφικής ύλης για το έτος 2015». 

 
Η υπ’ αριθµ. πρωτ. 24583/2-6-2015 εισήγηση του Τµήµατος Προµηθειών & Αποθήκης της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών του ∆ήµου Καλαµάτας έχει ως εξής:  
 

 
     Θέµα:  «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου 
µειοδοτικού διαγωνισµού για «προµήθεια γραφικής ύλης για το έτος 2015». 
 

Σας διαβιβάζουµε τις τεχνικές προδιαγραφές, καθώς και σχέδιο κατάρτισης όρων διακήρυξης 
πρόχειρου  µειοδοτικού διαγωνισµού προϋπολογισµού 26.163,79 € συµπεριλαµβανοµένου  
Φ.Π.Α . (υπ. αρ. 13/2015 µελέτη της ∆/νσης των Οικονοµικών), και παρακαλούµε για τις 
δικές σας ενέργειες. 

Σηµειωτέον ότι η παραπάνω προµήθεια θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
άρθρου 209 του Ν.3463/06(Νέος ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας),και της µε αριθµό 
11389/93 ΥΑ (ΕΚΠΟΤΑ). 
 
 

Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
«µε εντολή» 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 

 
Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέµατος, αναλυτικά έχει ως εξής : 

 
Ο προϋπολογισµός 26.163,79, µειωµένος απ’ ό,τι βλέπετε, κάποτε αυτή ήταν 
εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ.  
 
Πρόεδρε, αφορά µόνο το κεντρικό ∆ηµαρχείο, δεν αφορά τις επιχειρήσεις του 
∆ήµου ή τίποτα απ’ αυτά;  
 
Ναι, αφορά το κεντρικό ∆ηµαρχείο, απλώς υποχρεούνται τα νοµικά πρόσωπα 
µετά όταν κάνουνε προµήθειες να κάνουνε προµήθειες σε αυτές τις τιµές απ’ 

ό,τι γνωρίζω. Έτσι;  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: ∆εν θα έπρεπε να το δούµε αυτό συνολικά, όπως γίνεται στα καύσιµα; 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ∆εν µπορεί να γίνει αυτό. Όπου µπορεί να γίνει, γίνεται. 
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Ότι προβλέπει ο νόµος. 

 
Αν γίνεται όπως γίνεται στα καύσιµα. Και το άλλο το θέµα που ήθελα να 
ρωτήσω,  δεν έχει ανά υπηρεσία εδώ τι…  

 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όχι, όχι, είναι του ∆ήµου Καλαµάτας.  
 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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Άλλο θέλω να ρωτήσω εγώ, κ. Πρόεδρε. ∆εν έχει ανά υπηρεσία να δούµε τι 
θέλει η Τεχνική Υπηρεσία, τι θέλουν οι άλλες Υπηρεσίες.  
 
Θα υπάρχουν στην εισήγηση αυτά. Στη µελέτη δεν υπάρχει, αλλά σίγουρα στις 
εισηγήσεις θα έχουνε υπολογιστεί αυτά. Θα υπάρχουν εισηγήσεις. ∆εν µπορεί 

το Τµήµα Προµηθειών να κάνει µόνο του προµήθεια για όλους χωρίς να έχει εισηγήσεις. Έχει 
εισηγήσεις.    
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Μήπως θα µπορούσαµε να κάνουµε ενιαία προµήθεια και για τα…  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όπου µπορεί γίνεται.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Σε αυτό δεν µπορεί να γίνει δηλαδή;  
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όπου προβλέπεται.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Σε αυτό δεν προβλέπεται, Πρόεδρε;  

 
Προφανώς δεν προβλέπεται. Τι να σου πω τώρα; Είναι και µικροποσά. Τι να 
σου πω; Έτσι κι αλλιώς οι τιµές που παίρνει ο ∆ήµος Καλαµάτας, υπάρχει 

δέσµευση των νοµικών προσώπων του ∆ήµου να αγοράζουν σε τιµή ή αυτή, όχι κατ’ ανάγκη 
µε τον ίδιο προµηθευτή, στην τιµή αυτή ή παρακάτω και ελέγχονται γι’ αυτό. Ελέγχονται και 
από τις Οικονοµικές Υπηρεσίες του ∆ήµου και ειδικά απ’ το Γραφείο ∆ηµάρχου.  

Να ψηφίσουµε;  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό πως ελέγχεται; 

 
Όλοι στέλνουνε καταστάσεις και περνάνε και ελέγχονται από τη ∆ιεύθυνση 
Οικονοµικών του ∆ήµου και από µένα και από τον…  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: Όλα, όλα, όλα.  
 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Άλλο άµα κάνει διαγωνισµό. Μιλάµε στις περιπτώσεις που δεν γίνεται 
διαγωνισµός και µιλάµε µικρά ποσά. Άλλο αν γίνεται διαγωνισµός.  

 
ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: …(εκτός µικροφώνου – δεν ακούγεται) 

 
Υπάρχουν µερικές περιπτώσεις που µπορεί να αναγκαστεί ο άλλος να κάνει µια 
απευθείας ανάθεση του ποσού των 500 ευρώ, σε αυτές τις περιπτώσεις λέµε 

ότι ελέγχονται οι τιµές. Όπου υπάρχει διαγωνισµός υπάρχει διαγωνισµός. Εννοείται ότι 
υπάρχει διαγωνισµός.  
Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ… 
 
ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ΛΕΥΚΟ εµείς. 
 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΛΕΥΚΟ και οι υπόλοιποι.  
 
 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ:  

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: 
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Η Οικονοµική Επιτροπή µε την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαµβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόµενα, µειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη, Φαββατά και 
Γεωργακίλα, οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία, 
  

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι     
 
Ι. Εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές για την «Προµήθεια γραφικής ύλης για το 

έτος 2015», όπως αυτές περιγράφονται στην υπ’ αριθ. 13/2015 µελέτη της 
∆ιεύθυνσης Οικονοµικών του ∆ήµου Καλαµάτας, µε προϋπολογισµό 26.163,79 
€ συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α.  

 
ΙΙ. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια  

πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού, για την παραπάνω προµήθεια, σύµφωνα 
µε το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη ∆ιεύθυνση Οικονοµικών του ∆ήµου 
Καλαµάτας, το οποίο αναλυτικά έχει ως εξής:  

 

 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ  
 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015. 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Έχοντας υπόψη : 

Το άρθρο 209 του Ν. 3463/06 Δ.Κ.Κ. 

Τις διατάξεις της Υ.Α. 11389/93 ΕΚΠΟΤΑ 

Τον Ν. 2286/95 

Τον Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης 

Διοίκησης - Πρόγραµµα Καλλικράτης» (ΦΕΚ τ. Α 87/2010). 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
  

Πρόχειρο µειοδοτικό διαγωνισµό,  µε σφραγισµένες προσφορές και µε κριτήριο κατακύρωσης 

τη χαµηλότερη τιµή, για την Προµήθεια γραφικής ύλης για το έτος 2015 του δήµου 

Καλαµάτας  για ένα έτος από την υπογραφή της σύµβασης.. 

 

ΑΡΘΡΟ 1ο ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Η προϋπολογιζόµενη δαπάνη ανέρχεται στο ύψος των 26.163,79€ συµπεριλαµβανοµένου του 

Φ.Π.Α.  

 

ΑΡΘΡΟ 2 ο  ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να ζητήσουν διευκρινίσεις για το περιεχόµενο της παρούσας 

διακήρυξης έως την προηγουµένη ηµέρα του διαγωνισµού από την Δ/νση  Οικονοµικών 

Υπηρεσιών, Τµήµα Προµηθειών & Αποθήκης  του Δήµου Καλαµάτας (Αριστοµένους 28) και 

στο τηλέφωνο 2721360717. 
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Η υποβολή προσφοράς σηµαίνει αυτοδίκαια και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον προσφέροντα 

όλων ανεξαιρέτως των όρων της διακήρυξης. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ  

1. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επαγγελµατικό επιµελητήριο µε το οποίο θα 

πιστοποιείται η εγγραφή  και το επάγγελµά του συµµετέχοντα, που θα έχει εκδοθεί το 

πολύ έξι µήνες πριν από την ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού. 

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 όπου ο συµµετέχων θα δηλώνει ότι : Έλαβα γνώση 

των όρων της διακήρυξης και αποδέχοµαι αυτούς ανεπιφύλακτα. Τα προσφερόµενα είδη 

θα καλύπτουν πλήρως τις τεχνικές περιγραφές του Δήµου.  

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 ότι δεν εµπίπτει στους περιορισµούς του άρθρου 4 

παρ. 3 του Ν. 2286/95, δηλαδή δεν του έχει επιβληθεί ποινή αποκλεισµού από τις 

διαδικασίες προµηθειών του Δηµοσίου ή των Ο.Τ.Α., και ότι ασκεί νόµιµα την 

επαγγελµατική του δραστηριότητα. 

4. Για ανώνυµες εταιρείες – συνεταιρισµούς αυτός που θα καταθέσει την προσφορά, εκτός 

της ταυτότητας του θα προσκοµίσει πρακτικό του Διοικητικού Συµβουλίου της εταιρείας 

– συνεταιρισµού, όπου θα εγκρίνεται η συµµετοχή αυτών στο συγκεκριµένο διαγωνισµό, 

και όπου θα ορίζεται ότι εκπρόσωπος της εταιρείας ή του συνεταιρισµού για να 

παραδώσει την προσφορά είναι ο καταθέτων αυτή. Οι εταιρείες περιορισµένης ευθύνης 

και οι οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρείες εκπροσωπούνται από το διαχειριστή τους 

(υποβάλλοντας καταστατικό)  ή από άλλο νόµιµα εξουσιοδοτηµένο πρόσωπο.   

5. Εγγυητική επιστολή συµµετοχής ίση µε το 2% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης 

δαπάνης χωρίς το Φ.Π.Α. Η εγγυητική θα πρέπει να έχει ισχύ ένα µήνα µετά την λήξη 

του χρόνου προσφοράς. 

8.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να   

     προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις   

     εισφορές κοινωνικής ασφάλισης  και ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις. 

 

 ΑΡΘΡΟ 4ο ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους προµηθευτές τρεις (3) µήνες από την επόµενη 

της διενέργειας του διαγωνισµού.  

Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο απορρίπτεται ως απαράδεκτη.   

 

 ΑΡΘΡΟ 5ο ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν το αργότερο έως την 16/06/2015 έως 11:00 π.µ. ώρα 

έναρξης διαγωνισµού, στο Τµήµα Προµηθειών & Αποθήκης του Δήµου Καλαµάτας, 

Αριστοµένους 28. 

Προσφορές που κατατίθενται εκπρόθεσµα δεν γίνονται δεκτές.  

Τρόπος υποβολής προσφοράς  
Οι προσφορές υποβάλλονται µέσα σε σφραγισµένο φάκελο(κυρίως φάκελος) και 

υποχρεωτικά στην Ελληνική Γλώσσα. 

Στο κυρίως φάκελο πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

- Η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» µε κεφαλαία γράµµατα 

-Η απόφαση της Ο.Ε. 231/2015 
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 - Ο πλήρης τίτλος της αρµόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισµό (Προς τον Δήµο 

Καλαµάτας Τµήµα Προµηθειών & Αποθήκης) 

- Τα στοιχεία του διαγωνισµού δηλ. για το διαγωνισµό Προµήθεια γραφικής ύλης για το έτος 

2015. 

- Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού στις 16/06/2015 

- Τα στοιχεία του συµµετέχοντα 

 Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται τα εξής: 

 1.Όλα τα ζητούµενα δικαιολογητικά τα οποία θα είναι πρωτότυπα ή όποια προβλέπεται θα 

είναι νόµιµα επικυρωµένα και η εγγύηση συµµετοχής (υποφάκελος 1) 

 2.Τα οικονοµικά στοιχεία της προσφοράς τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισµένο φάκελο 

(υποφάκελος 2) µέσα στον κυρίως φάκελο µε την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Η προσφορά πρέπει να έχει συνταχθεί σύµφωνα µε την παρούσα διακήρυξη. 

Οι υποφάκελοι θα φέρουν τις ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

Η περιεχόµενη οικονοµική προσφορά θα πρέπει να αναγράφει το συνολικό ποσό της 

προσφοράς αριθµητικά και ολογράφως. 

Οι προσφορές υπογράφονται από τους ίδιους τους ενδιαφερόµενους, παραλαµβάνονται από 

την αρµόδια επιτροπή που διενεργεί τον διαγωνισµό. 

Οι προσφορές µπορεί να αποστέλλονται στον φορέα µε οποιοδήποτε τρόπο και 

παραλαµβάνονται µε αποδείξεις, µε την απαραίτητη όµως  προϋπόθεση ότι αυτές θα 

περιέχονται σε αυτόν µέχρι την προηγούµενη της ηµεροµηνίας του διαγωνισµού. 

Επιστέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν οι προσφορές που υποβλήθηκαν στον Φορέα µε 

οποιοδήποτε τρόπο, εκπρόθεσµα.    

 

ΑΡΘΡΟ 6ο ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 Το σύνολο της προµήθειας είναι διαιρετό, δηλ. µπορούν να αναδειχτούν περισσότεροι του 

ενός µειοδότες. Αποδεκτές θεωρούνται και προσφορές οι οποίες καλύπτουν και µέρος µόνο 

του συνόλου των ειδών.  

Επισηµαίνεται ότι αποκλείονται προσφορές, για τα είδη που είναι υπερβατικά σύµφωνα µε 

τον προϋπολογισµό µελέτης. Η κατακύρωση γίνεται στον προµηθευτή που προσφέρει τη 

χαµηλότερη τιµή εφόσον η προσφορά του κρίνεται αποδεκτή µε βάση τις τεχνικές 

προδιαγραφές και τους όρους της διακήρυξης. 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ 

Η κατακύρωση του διαγωνισµού γίνεται µε απόφαση της Ο.Ε. ύστερα από γνωµοδότηση της 

αρµόδιας επιτροπής. 

Για περιπτώσεις που θα απαιτείται αύξηση ποσοτήτων ή τυχόν προµήθεια κάποιων ειδών 

που δεν είχαν αρχικά προβλεφθεί, θα αντιµετωπίζονται µε την διαδικασία της απευθείας 

ανάθεσης µε προτεραιότητα στον αντίστοιχο ανάδοχο και µε τις ίδιες τιµές για είδη τα οποία 

αναφέρονται στη σύµβαση και µε τη «σχετική έκπτωση» για είδη τα οποία δεν είχαν 

προβλεφθεί (χωρίς βέβαια το αντίστοιχο ποσό να αλλάζει την αρχική φύση του διαγωνισµού 

ανά έτος). Επίσης για είδη που δεν θα εξαντληθούν στο σύνολο τους κατά την διάρκεια της 

σύµβασης, µπορεί να χρησιµοποιηθούν για προµήθεια άλλων των οποίων η ποσότητα έχει 

εξαντληθεί(φυσικά χωρίς αυτό να αλλάζει το συνολικό ποσό της σύµβασης).  

 

ΑΡΘΡΟ 8ο ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ  
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Στον προµηθευτή στον οποίο έγινε η κατακύρωση της προµήθειας αποστέλλεται σχετική 

ανακοίνωση, που περιλαµβάνει τουλάχιστον το είδος, την ποσότητα, τιµή, την συµφωνία της 

κατακύρωσης  σύµφωνα µε τους όρους της διακήρυξης. Ο προµηθευτής υποχρεούται να 

προσέλθει µέσα σε δέκα ηµέρες από την ηµεροµηνία της κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για 

την υπογραφή της σχετικής σύµβασης.   

 
ΑΡΘΡΟ 9ο ΣΥΜΒΑΣΗ 

Η σύµβαση ισχύει από την υπογραφή της και για ένα έτος (12 µήνες) µε δικαίωµα παράτασης 

του συµβατικού χρόνου από τον Δήµο Καλαµάτας έως και δύο µήνες. Για την υπογραφή της 

ο µειοδότης θα καταθέσει εγγυητική επιστολή ίση µε το 5% της συµβατικής αξίας  (χωρίς 

Φ.Π.Α.). Ο Δήµος Καλαµάτας διατηρεί το δικαίωµα να µη παραλάβει ολόκληρη την ποσότητα 

των ειδών, χωρίς καµία αξίωση από τον προµηθευτή µε «κατώφλι» το 70% τουλάχιστον της 

συνολικής (συµβατικής) αξίας. 

 

ΑΡΘΡΟ 10ο ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

Η παραγγελία των ειδών θα γίνεται σύµφωνα µε τις ανάγκες της υπηρεσίας.  

Η παράδοση των ειδών θα γίνεται το αργότερο εντός πέντε εργασίµων ηµερών από την 

παραγγελία. Σε περίπτωση που το υλικό παραδοθεί µετά τη λήξη του προαναφερόµενου 

χρόνου επιβάλλονται οι κυρώσεις που αναφέρονται στο άρθρο 33 & 35 του ΕΚΠΟΤΑ. 

 Τα είδη θα παραλαµβάνονται από τα µέλη της αρµόδιας επιτροπής παραλαβής του Δήµου 

όπου θα βεβαιώνουν ότι ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της διακήρυξης και των 

τεχνικών προδιαγραφών της µελέτης και είναι απολύτως σύµφωνα µε την προσφορά του 

αναδόχου. Σε αντίθετη περίπτωση ο ανάδοχος υποχρεούται να αντικαταστήσει τα είδη µε 

άλλα που να πληρούν τους όρους της σύµβασης, διαφορετικά θα εκπέσουν οι εγγυήσεις του 

αναδόχου υπέρ του Δήµου και θα ισχύσουν τα άρθρα 28,34 και 35 του ΕΚΠΟΤΑ.  

Η µεταφορά τους θα γίνεται, µε ευθύνη του αναδόχου, στους χώρους που θα ορίζονται από 

την υπηρεσία, ανεξαρτήτως ποσότητας και αξίας παραγγελίας χωρίς καµία επιπλέον 

οικονοµική επιβάρυνση.    

 

ΑΡΘΡΟ 11ο ΠΛΗΡΩΜΗ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΚΛΠ. 

Η πληρωµή θα γίνεται µε την έκδοση χρηµατικών ενταλµάτων πληρωµής µετά την έκδοση 

των αντίστοιχων τιµολογίων από τον προµηθευτή και την παραλαβή των ειδών από την  

αρµόδια επιτροπή του Δήµου. , Ο προµηθευτής βαρύνεται µε κάθε είδους νόµιµες κρατήσεις 

και φόρους, καθώς επίσης και σε κράτηση 0,10% σύµφωνα µε τον Ν. 4013/2011, ο Φ.Π.Α. 

θα βαρύνει τον Δήµο. 

 

ΑΡΘΡΟ 12ο ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  

Οι προσφορές θα κατατεθούν το αργότερο έως 16/06/2015 ηµέρα Τρίτη και ώρα 11:00 στο 

κεντρικό Δηµαρχείο, Αριστοµένους 28 Καλαµάτα, Τµήµα Προµηθειών και Αποθήκης. 

 

ΑΡΘΡΟ 13Ο  ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 
Για την επίλυση των διαφορών που ενδεχοµένως να προκύψουν µετά την υπογραφή της 

παρούσας σύµβασης, έχουν εφαρµογή οι διατάξεις του άρθρου 40 του ΕΚΠΟΤΑ. 
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1. Δηµοσίευση 

Περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δηµοσιευθεί  

1) ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ Δευτέρας 08/06/2015 

2) ΦΩΝΗ 09/06/2015 

3) ΘΑΡΡΟΣ 09/06/2015 

 

Η δαπάνη δηµοσίευσης βαρύνει τον ανάδοχο. Οι σχετικές αποδείξεις πληρωµής 

προσκοµίζονται από αυτόν κατά την υπογραφή της σύµβασης. 
 

 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασµα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

∆ηµήτριος Μπούχαλης     1. Γεωργακίλας Κων/νος  

  2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  3. Μπασακίδης Νικόλαος 

  4. Μπεχράκης Σταµάτης 

  5. Μπουζιάνης Παύλος 

  6. Πολίτης ∆ηµήτριος  

  7. Φάβας Γεώργιος  

  8. Φαββατάς ∆ηµήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασµα 

Καλαµάτα 8 Ιουνίου 2015 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 


